 四則混合計算 (出題者：洪振傑 老師)                       姓名：           座號：     
一、計算題：(每格5分，共計75分)
1、5.6÷1.4 － 7.2÷2.4 ＝                   2、1 EQ \F(2,3) ×0.8×0.375 ＝           
3、 EQ \F(7,2) ÷  EQ \F(19,4) ＋ 15.5 ÷  EQ \F(19,4) ＝                 4、 EQ \F(5,6) ÷1 EQ \F(2,3) － EQ \F(7,16) ×1 EQ \F(1,7) ＝            

5、74.8 ÷ ( 27 EQ \F(1,5) ÷ 4 ) ＝                     6、22÷2 EQ \F(4,11) ÷18 EQ \F(8,13) ＝            

7、3 EQ \F(41,191) －(18－15 EQ \F(150,191) ) ＝                 8、49÷1 EQ \F(3,4) －69÷4.6 ＝            
9、5 EQ \F(8,13) －3.725－1.275 ＝                  10、4 EQ \F(11,17) ×2.9＋5 EQ \F(6,17) ×2.9 ＝            

11、1 EQ \F(1,3) ×1 EQ \F(1,4) ×1 EQ \F(1,5) ×……×1 EQ \F(1,98) ＝              12、(456－ EQ \F(456×345,567) )÷111 ＝            
13、 EQ \F(1,2×3) ＋ EQ \F(1,3×4) ＋……＋ EQ \F(1,8×9) ＝              14、 EQ \F(2,3) ＋ EQ \F(2,15) ＋ EQ \F(2,35) ＋ EQ \F(2,63) ＋ EQ \F(2,99) ＝             

15、( 5－ EQ \F(5,6) × 1.8 ) ÷ 2 EQ \F(5,8) × ( 6 EQ \F(2,3) － 3.125 × 0.8 －3 EQ \F(5,12) ) ＝            

二、應用題：(每個答案5分，共計45分)
1、柚子每公斤賣28元，酪梨每公斤賣35元，媽媽買了3.5公斤的柚子和4.6公斤的酪梨，
共要                元
2、甲數的6.25倍是12.5，則甲數加上4.4＝                
3、有條彩帶長4.8公尺，做花用去全部的  EQ \F(13,20) ，做蝴蝶結用去全部的  EQ \F(1,4) ，則這條彩帶
還剩下                 公尺
4、竹竿插入水裡，水中的部分是全長的  EQ \F(3,7) ，水面上的部分有1.6公尺，則這根竹竿的
全長是                公尺。
5、甲乙兩人分別從相距10 EQ \F(1,4) 公里的兩地同時相向而行，甲的時速2 EQ \F(1,2) 公里，乙的時速2 EQ \F(1,4) 公里，則1 EQ \F(1,2) 小時後，兩人相距                 公里
6、有一梯形面積為  EQ \F(19,20) m2，已知兩底是 EQ \F(5,12) m和0.375 m，則高 ＝                 m
7、蘋果每個賣12.5元，賣出  EQ \F(2,3) 箱，共賣得500元，則這箱蘋果原有                個
8、一桶油4 EQ \F(3,8) 公升，用去全部的  EQ \F(4,5) ，又用去  EQ \F(4,5) 公升，則還剩下                公升
9、米0.8包重24公斤，糖  EQ \F(3,5) 包重14.4公斤，則米1 EQ \F(1,2) 包和糖3 EQ \F(2,3) 包共重              公斤
